



ஆன்மீகம்.....!

வெற்றியுள்ள கிறிஸ்தவ வாழ்வு

கிறிஸ்துவுக்குள் எப்பொழுதும் எங்களை வெற்றி சிறக்கப்பண்ணுகிற தேவனுக்கு ஸ்தோத்திரம். 2 கொரி. 2:14.

நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவினாலே நமக்கு ஜெயங்கொடுக்கிற தேவனுக்கு ஸ்தோத்திரம். 1 கொரி. 15:57.

கிறிஸ்துவுக்குள் பிரியமான வாசகர்கள் அனைவருக்கும் இயேசுவின் இணையற்ற நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள். நம்முடைய தேவன் வெற்றி வாழ்வை நமக்கு வாக்குப் பண்ணியிருக்கிறார். நாம் உலகில் பிறந்ததோ, கிறிஸ்துவுக்குள் மறுபடியும் பிறந்ததோ தோல்விக்காக அல்ல. நாம் ஒவ்வொருவரும் சமாதானமுள்ள (ஏசா.30:15), பரிபூரணமுள்ள (யோவான் 10:10), மகிழ்ச்சியுள்ள (யோவான் 15:11), விடுதலையுள்ள (ரோமர் 6:7) மற்றும் வெற்றியுள்ள (2கொரி.2:14) வாழ்க்கை வாழவேண்டும் என்று தேவன் விரும்புகிறார். இப்படிப்பட்ட வெற்றியுள்ள வாழ்க்கையை கிறிஸ்து இயேசுவின் மூலம் நாம் பெற்றுக்கொள்ளுகிறோம். தேவன் தரும் வெற்றியுள்ள வாழ்க்கை பாவத்தின் மீதும், சுயத்தின் மீதும், சாத்தானின் மீதும் ஜெயம் பெற்று வாழும் வாழ்க்கையாகும். இந்த வெற்றியை தேவன் நமக்கு பரிசாக கொடுத்திருந்தாலும், நாம் வாழ்க்கைப் பயணத்தில் தொடர்ந்து உலகம், மாமிசம், பிசாசு ஆகிய எதிரிகளை வென்று வெற்றியோடு வாழ்வதற்கு கீழ்க்கண்ட காரியங்களை செய்ய வேண்டுமென்று வேதம் போதிக்கிறது.

1. ஜெபத்தின் மூலம் வெற்றி (SUPPLICATION)

ஜெபம், ஆவிக்குரிய யுத்தத்தில் வெற்றி பெறுவதற்கு வல்லமையான ஆயுதமாயிருக்கிறது. நாம் ஜெபிக்கும்போது நாம் கர்த்தரைச் சார்ந்து இருக்கிறோம் என்பதையும், அவரையல்லாமல் நாம் ஒன்றும் செய்ய முடியாது என்பதையும் வெளிப்படுத்துகிறோம். தன் பெலத்தினால் ஒருவனும் மேற்கொள்வது இல்லை என்று வேதம் கூறுகிறது (1சாமு.2:9). ஜெயம் கர்த்தரால் வருகிறது (நீதி.21:31, 1நாளா.29:11, சங்.75:6). தேவனை ஊக்கமாகத்தேடி அவருடைய கரத்தில் நம்முடைய காரியங்களை முழுவதும் அர்ப்பணிக்கும்போது, அவர் நமக்காக அற்புதங்களைச் செய்து, வெற்றியைத் தருகிறார். ராஜாவாகிய ஆசா மற்றும் யோசபாத் ஆகிய இருவரும், இதை நன்கு அறிந்தவர்களாய் தேவனை ஜெபத்தில் தேடி யுத்தத்தில் பெரிய வெற்றிகளைப் பெற்றார்கள் (2நாளா.14:11-13; 20:1-22).

அப்போஸ்தலர் நடபடிகள் புஸ்தகத்தை வாசிக்கும்போது, அதின் ஒவ்வொரு பக்கத்திலும் வெற்றியின் முழக்கத்தைக் கேட்க முடியும். ஆதி கிறிஸ்தவர்கள் எப்படி ஜெபிக்கவேண்டுமென்று அறிந்தவர்களாய் தங்கள் வாழ்க்கையை ஜெபத்திற்கு முற்றிலும் அர்ப்பணித்திருந்தனர். தேவன் அவர்களுக்கு தொடர்ந்து வெற்றிகளைத் தந்தார். இன்று அநேகர் உலகம், மாமிசம், பிசாசு ஆகியவைகளுக்கு எதிரான யுத்தத்தில் ஜெயிக்கமுடியாமல் தோல்விடைகின்றனர். அந்த தோல்விக்கான பிரதான மற்றும் அடிப்படையான காரணம் ஜெபமின்மையும், ஜெபக்குறைவுமாகும். ஜெபமே ஜெயத்தைக் கொண்டு வருகிறது. சரீரத்தில் பெலவீனமானவனான கிறிஸ்தவனும் முழங்கால்படியிடும்போது பிசாசு நடுங்குகிறான். நீங்கள்

சோதனைக்குட்படாதபடி விழித்திருந்து ஜெபம் பண்ணுங்கள் என்று இயேசு கூறினார் (மாற்கு 14:38). எந்த சமயத்திலும் சகலவிதமான வேண்டுகோளும் விண்ணப்பத்தோடும் ஆவியிலே ஜெபம் பண்ணி... விழித்துக் கொண்டிருங்கள் என்று வேதம் அறிவுறுத்துகிறது (எபே.6:18).

2. வேதவசனத்தின் மூலம் வெற்றி (SCRIPTURES)

அப்போஸ்தலனாகிய யோவான், “வாலிபரே! நீங்கள் பலவான்களாயிருக்கிற தினாலும், தேவ வசனம் உங்களில் நிலைத்திருக்கிறதினாலும், நீங்கள் பொல்லாங்குகளை ஜெயித்த தினாலும் உங்களுக்கு எழுதுகிறேன்” என்று கூறுகிறார் (1 யோவான் 2:14). பாவத்தையும், சாத்தானையும் ஜெயிக்க வசனம் என்னும் வல்லமையான ஆயுதத்தை தேவன் நம்முடைய கரங்களில் கொடுத்திருக்கிறார். தேவனுடைய வார்த்தை சாத்தானை மேற்க்கொள்ளும் பட்டயமாக இருக்கிறது (எபே. 6:17). நாம் வேத வார்த்தையைப் படித்து, தியானித்து, அவைகளால் நம்முடைய இருதயத்தை நிரப்ப வேண்டும். வேதம் நம்முடைய கரங்களிலோ, தலையின் கீழின் இருப்பதினாலோ சாத்தான் பயப்படமாட்டான். தேவனுடைய வார்த்தை நம்முடைய இருதயத்தில் இருக்க வேண்டும் (உபா.6:6, 11:18, சங்.37:31, 40:8). இயேசு சாத்தானை வசனத்தின் மூலம் ஜெயித்தார். “எழுதியிருக்கிறதே” என்று வேத வசனத்தைக் கூறி பிசாசின் சோதனைகளை மேற்கொண்டார் (மத்.4:4,7,10). நம்முடைய இருதயத்தில் வசனம் இருக்குமென்றால் நாம் பாவத்தை மேற்கொள்ள முடியும் (சங்.119:11). வெற்றி வாழ்வு வாழ்வதற்கு நியாயப்பிரமான புஸ்தகத்தை தியானித்து அதைக் கைக்கொள்ள வேண்டுமென்று கர்த்தர் யோசனாவுக்கு அறிவுரை கூறினார் (யோசுவா 1:8). நீங்களும் வேதவசனத்தை வாசித்து, தியானம் செய்து அதற்கு கீழ்ப்படிந்தும் வாழ்ந்தால், கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் தொடர்ந்து வெற்றியோடு வாழ முடியும்.

3. துதியின் மூலம் வெற்றி (SINGING PRAISES)

துதி நம்முடைய வாழ்வில் வெற்றியைக் கொண்டு வருகிறது. தேவன் துதியின் மத்தியில் வாசம் பண்ணுகிறார் (சங்.22:3). துதிக்கிறவர்கள் அற்புதத்தைக் காணாமல் இருக்க முடியாது. கர்த்தரை எக்காலத்திலும் துதிக்கிறவர்கள் தங்கள் வாழ்க்கையில் அசாதாரண வெற்றிகளைக் காண்பார்கள். இந்த ரகசியத்தை அறிந்த யோசபாத் ராஜா, தனக்கு விரோதமாக வந்த மூன்று பலத்த சேனைகளைத் துதியின் மூலம் மேற்கொண்டார். கர்த்தரைத் துதியுங்கள். அவர் கிருபை என்றுமுள்ளதென்று கர்த்தரைப் பாட, பாடகரை நிறுத்தினான். அவர்கள் பாடி துதி செய்ய தொடங்கினபோது எதிரிகளை ஒருவருக்கு விரோதமாக ஒருவரை கர்த்தர் எழுப்பப்பண்ணினதினால் அவர்கள் வெட்டுண்டு விழுந்தார்கள் (2நாளா.20:21, 22). நாம் துதிக்கும்போது இப்படியாக கர்த்தர் நமக்காக யுத்தம் பண்ணுகிறார். சத்துருவின் திட்டங்களையும், செயல்களையும், முறியடித்து வெற்றிபெறச் செய்கிறார். நாம் கர்த்தரைத் துதிக்கும்போது சோர்வுகளையும், துயரங்களையும் மேற்கொள்ள முடியும் என்று வேதம் கூறுகிறது (ஏசாயா 61:3).

4. பரிசுத்த ஆவியின் மூலம் வெற்றி (SPIRIT OF GOD)

வெள்ளம்போல் சத்துரு வரும்போது கர்த்தருடைய ஆவியானவர் அவனுக்கு விரோதமாகக் கொடியேற்றுவார் என்று வேதம் கூறுகிறது (ஏசா.59:19). ஆவிக்குரிய யுத்தங்களை மாம்சீக போராயுதங்களைக் கொண்டு வெற்றிபெற முடியாது (2 கொரி. 10:4). பரிசுத்த ஆவியின் பலனைச் சார்ந்து வாழும்போது மட்டுமே சத்துருவின் தந்திரங்களை முறியடிக்க முடியும். தேவன் நமக்கு பரிசுத்த ஆவியின் மூலம் உன்னதத்தின் பலனைத் தருகிறார் (லூக். 24:49) மற்றும் அனைத்து விதமான கட்டுகளிலிருந்தும் விடுதலையைத் தருகிறார் (லூக். 4:18; 2 கொரி. 3:17).

மாம்சத்தின் கிரியைகளான விபச்சாரம், வேசித்தனம், அசுத்தம், கோபங்கள், சண்டைகள், பிரிவினைகள், பொறாமைகள், கொலைகள், வெறிகள், களியாட்டுகள்

ஆகியவைகளை மேற்கொண்டு ஆவியின் கனிகளான அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடிப்பொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், சாந்தம், இச்சையடக்கம் ஆகிய இவைகளை வெளிப்படுத்துவதற்கு பரிசுத்த ஆவியானவர் நமக்கு உதவி செய்கிறார் (கலா. 5:18-25). ஆவியானவர் மூலம் நாம் முற்றிலும் ஜெயங்கொள்ளுகிறவர்களாக மாறுகிறோம் (ரோமர் 8:37).

5. உறுதியான விசுவாசத்தின் மூலம் வெற்றி (STEADFAST FAITH)

“தேவனால் பிறப்பதெல்லாம் உலகத்தை ஜெயிக்கும். நம்முடைய விசுவாசமே உலகத்தை ஜெயிக்கிற ஜெயம்” என்று வேதம் கூறுகிறது (1 யோவான் 5:4). கிறிஸ்துவுக்குள்ளான நம்முடைய விசுவாசத்தின் மூலம் தேவன் நமக்கு வெற்றியைத் தருகிறார். நம்முடைய விசுவாசம் கர்த்தரிலும், அவருடைய வார்த்தையிலும் இருக்கும்போது வாழ்க்கையில் எந்த தடைகளையும், சவால்களையும் மேற்கொள்ள முடியும். சிறுவனாகிய தாவீது பெரிய தேவன் மேல் அளவற்ற விசுவாசம் வைத்திருந்தபடியால் கோலியாத்தை எளிதாக ஜெயித்தான் (1சாமு. 17:45-47).

கர்த்தருடைய வாக்குத்தத்தத்தின் மேல் நாம் விசுவாசம் வைப்போமானால் அற்புதங்களையும், வெற்றிகளையும் பெற்றுக்கொண்டேயிருக்க முடியும். நமக்கு விரோதமாய் உருவாக்கப்படும் எந்த ஆயுதமும் வாய்க்காதே போகும். இது கர்த்தருடைய ஊழியக்காரரின் சுதந்தரம் என்று வேதம் கூறுகிறது (ஏசா.54:17). வெற்றி நமது சுதந்தரமும், உரிமையுமாகும். நாம் கர்த்தரை சேவிக்கும்போது வெற்றியை தேவன் நமக்கு சுதந்தரமாகவும், பிறப்புரிமையாகவும் கொடுக்கிறார். நாம் சந்திக்கும் ஒவ்வொரு பிரச்சனை மற்றும் போராட்டத்திலும் இந்த வெற்றியை நாம் உரிமையாக்கிக்கொள்ள வேண்டும். பொல்லாங்குகள் எய்யும், அக்கினி அஸ்திரங்களையும் அவித்து போடத்தக்கதாய், எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக விசுவாசம் என்னும் கேடகத்தைப் பிடித்துக் கொண்டவர்களாயும் நிலுவங்கள் என்று வேதம் கூறுகிறது (எபே. 6:16).

6. பரிசுத்தவாண்களின் ஐக்கியத்தின் மூலம் வெற்றி (SAINTS' FELLOWSHIP)

வெற்றியுள்ள கிறிஸ்தவ வாழ்க்கைக்கு பரிசுத்தவாண்களின் ஐக்கியம் இன்றியமையாதது. தேவப்பிள்ளைகளின் ஐக்கியத்தை விட்டுப் பிரிந்து வாழ்வது மிகவும் ஆபத்தானது. இன்று அநேகர், “நானும், தேவனும் மட்டும்” என்ற கொள்கையுடன் வாழுகிறார்கள். அவர்கள் கெர்ச்சிக்கிற சிங்கமாகிய பிசாசினால் எளிதாக விழுங்கப்படுகிறார்கள். மந்தையை விட்டுப் பிரிந்து தனித்துப் போகும் ஆடுகள், ஓநாயினால் எளிதாகப் பட்சிக்கப்படுகின்றன. தாய் கோழியின் பாதுகாப்பில் இருக்கும் மற்ற கோழி குஞ்சுகளை விட்டு தனித்துப் போகும் கோழிக்குஞ்சை கழுகு எளிதாகப் பறித்துச் செல்கிறது. இந்த உதாரணங்கள் ஐக்கியத்தின் முக்கியத்துவத்தை நமக்குக் காட்டுகின்றன.

ஆம், தேவப்பிள்ளைகளின் ஜெபமும், ஆலோசனைகளும் நம் வெற்றிக்கு மிகவும் அவசியம் (நீதி.24:6; 1கொரி.12:26). பரிசுத்தவாண்களின் ஐக்கியத்தில் உள்ள பலத்தையும், வெற்றியையும் குறித்து சாலமோன் இவ்வாறு எழுதுகிறார், “ஒண்டியாயிருப்பதிலும் இருவர் கூடியிருப்பது நலம்... ஒருவனை யாதாமொருவன் மேற்கொள்ள வந்தால் இருவரும் அவனுக்கு எதிர்த்து நிற்கலாம் (பிரசங்கி 4:9,12). தானியேலும் அவனுடைய நண்பர்களும் நல்ல நட்புடனும், ஐக்கியத்துடனும் இருந்தபடியால், தங்களுக்கு விரோதமான அந்நிய தேசத்தில் விக்கிரக ஆராதனைக்கு இடங்கொடாமல் தங்கள் விசுவாசத்தில் உறுதியாய் நின்றார்கள். மேலும் தானியேலின் காரியம் ஜெயமாக இருந்தது என்று வேதம் கூறுகிறது (தானி. 2:17,18; 3:16-18; 6:28). அல்லேலூயா!

Rev. Dr. ஜெரி டேலியல்

(ஆசிரியர், பரிபூரண ஜீவன்)

மூத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி. சர்ச், திருச்சி